

洛杉磯影評人選《Amour》最佳電影

《The Master》

洛杉磯影評人協會(Los Angeles Film Critics Association)日前公布得獎名單，結果奧地利導演米高漢尼卡(Michael Haneke)的電影《Amour》被選為今年最佳電影，而《The Master》則獲得3個主要獎項包括最佳導演、最佳男演員和最佳女配角，在奧斯卡前哨戰中取得佳績。

奪3大獎成贏家



保羅湯馬士安德遜(圖左)、艾美雅當絲(圖中)分奪最佳導演和最佳女配角。

《Amour》早前已獲康城影展金棕櫚獎。

文：Bosco



《The Master》中祖昆馮力士(圖左)演出精彩。美聯社

在眾多得獎電影中，《The Master》成為大贏家。戲中導演保羅湯馬士安德遜(Paul Thomas Anderson)、演員祖昆馮力士(Joaquin Phoenix)、女星艾美雅當絲(Amy Adams)分別獲得最佳導演、最佳男演員和最佳女配角。另外，《The Master》被選為最佳電影的第2名，成績不俗，有望在明年的奧斯卡頒獎禮上再一決高下，爭奧斯卡最佳電影。

本月初，美國國家電影評論協會(National Board of Review)和紐約影評人協會(New York Film Critics Circle)都把年度最佳電影獎頒給了《Zero Dark Thirty》。但洛杉磯影評人協會僅將最佳剪輯獎頒給了《Zero Dark Thirty》。

最佳女主角出雙冠軍

雖然《Amour》成功得到最佳電影，但在該電影中飾演患病老婦的Emmanuelle Riva未能獨佔最佳女主角的獎項，要與《Silver Linings Playbook》

的珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)平分獎項。《Amour》今年成績卓越，在今年第65屆康城影展上已經奪得最高榮譽金棕櫚獎(等同最佳電影)，它已經入圍今屆奧斯卡最佳外語片，相信要勝出該組別應該沒有太大難度。

其他得獎名單包括憑低成本製作《Beasts of the Southern Wild》得最佳男配角的Dwight Henry，而該電影的編劇兼導演Benh Zeitlin亦獲得「新一代獎」(New Generation Award)。



東方神起將首次在港舉行演唱會。

舞台設計可走入觀眾席 東方神起首港騷拒加場

韓國人氣組合東方神起將於下月19日假亞洲國際博覽館舉行「TVXQ! Live World Tour Catch Me」香港站演唱會。他們不但會建一個全新的舞台，以便隨時在觀眾席上現身外，他們更強調今次只演一場，絕不加場。

今次是東方神起出道9年來，首次在港開騷，早前宣佈開演唱會時，歌迷已火速撲飛，據主辦方表示最貴的\$1680門票是內部認購已達9成，只餘下一成作公開發售，很多歌迷都期望望東神起會加場，可惜事與願違，因檔期關係，他們已表明絕不會加場，甚為可惜。不過，是次港騷是他們除首爾站外，世界巡唱的首站，因此他們決定棄用韓國演唱會的舞台，搭建了一個全新的舞台，以便隨意在跨越貴飛區，跟歌迷作近距離接觸，更有機會在觀眾席上現身，予歌迷驚喜。門票將於本周五(14日)作公開發售。

機場開簽名會

兩子是次不能加場，全因成員鄭允浩落實接拍韓劇《野王》，將飾演白道勳，與權相佑、秀愛等實力派演員合作。該劇將於1月首播，允浩上星期出席了首次台詞排練，昨日網上更



允浩(左二)拍攝《野王》造型照。網上圖片

曝光他與眾主演拍攝的造型照。

此外，東方神起昨日現身韓國仁川機場，在機場內的新羅免稅店舉行新碟簽名會，吸引不少歌迷到場支持，兩子逗留了約半小時才離去。另外，前晚昌珉夥同Super Junior的主賢、東海和希澈及SHINee的鐘鉉，為SHINee的珉豪舉行生日派對，慶祝其21歲生辰，珉豪在Twitter發文多謝各位。

有男歌迷向東方神起索取簽名。網上圖片

文：Mana

「Pi」忙宣傳漂到迪拜



第9屆迪拜國際電影節(Dubai International Film Festival)日前舉行開幕典禮，導演李安的新片《少年Pi的奇幻漂流》(Life of Pi)獲選成為開幕電影，澳洲女星姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)、及評審委員菲達萍杜(Freida Pinto)都有出席。戲中演員Suraj Sharma(見圖右)、Shravanthi Sainath(見圖中)及Adil Hussain(見圖左)成為當天焦點，可惜李安卻沒有前來。片中飾演主角Pi的Suraj表示自從電影上映後，自己要到世界各地宣傳，根本沒時間回印度。而Adil則分享對李安的印象，稱他工作時十足小孩一樣，非常棒。

文：Bosco/圖：法新社



《希治閣》僅得兩老撐場

電影《驚悚大師：希治閣》(Hitchcock)近期頻頻舉行首映禮宣傳，但戲中飾演傳奇導演希治閣(Alfred Hitchcock)的安東尼鶴健士(Anthony Hopkins)(大圖左)卻經常缺席。日前，安東尼終於在拍檔海倫美雲(Helen Mirren)(大圖右)陪同下現身英國電影學院戲院的首映禮，反而出其他性感女星如史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)卻不見蹤影。他表示這位傳奇角色非常難演，因為很多人都認識他，他可能是歷來最有名的導演，所以演起來實在令人氣餒。他又表示在電影未完成之前他不會看自己拍的鏡頭，怕會嚇親自己。



海倫美雲被寒風吹得面容扭曲。

文：Bosco/圖：路透社



Lucy對維港景色讚不絕口。

盼再在睡房錄歌 Lucy Rose自資出碟保風格

鬆，今次明顯較為緊張，她亦承認想像不到可在港迷前唱出自己平時只在睡房唱的歌，感覺既奇怪亦帶點興奮。

幸獲伯樂Charlie賞識

Lucy憶述當初放棄讀大學，孤身赴倫敦追尋音樂夢，眼見身邊眾多渴望成為音樂家的朋友，她曾迷惘、沮喪過，感覺成功機會渺茫。她知道如果只是寄demo帶給唱片公司，很難獲賞識，就算被發掘，亦可能會要求她改變風格，所以她決定自資出碟，厚着脸皮問幾年沒有聯絡過的父母借他們的寓所錄歌。她慶幸遇到伯樂Charlie Hugall，Charlie認同其音樂，甚至願意冒險幫她錄碟。當時Charlie住在其妹妹的房間，有時又要幫其母親準備膳食，十分困難，幸好她最終憑新碟贏得一紙唱片合約，可付薪水給Charlie。雖然新碟音色普通，甚至錄到雜音，

寫歌剖內心世界

Lucy的歌曲全由她一手包辦詞曲創作，歌詞更盡訴其收藏在心底的秘密，即使在歌迷前變得透明，沒有秘密，讓她有點驚，但她認為全靠這才把自己和歌迷連繫起來，她亦會繼續把沒法說出口的話憑歌寄意。她透露中學時讀數理科，大學時亦選讀自然地理系，跟音樂完全無關，她對樂理不太懂，結他也是自學，笑言：「結他高手看到我彈給他，一定會笑我技巧差。」

Lucy熱愛音樂，閒時愛閱讀和看電影，最近她看了《大師》(The Master)，謂故事講述宗教、太陽系等，難以理解，需要時間去消化。

採訪、攝影：陳敏娜

出演節目遭粗暴對待 觀眾為韓孝珠抱不平



韓孝珠(右)被哈哈攔截。網上圖片

韓國女星韓孝珠(見小圖)夥同男演員高修出演綜藝遊戲節目《Running Man》，在前晚播出的一場泡菜爭奪戰，期間在拔蘿蔔對決中，哈哈出腳將韓孝珠絆倒，又對她做出打鬥和摔跤的動作，而在白菜爭奪遊戲中，兩名男參加者以多欺少，一齊對付韓孝珠爭奪白菜，觀眾看畢後，紛紛在節目的留言板中指

韓孝珠為節目犧牲色相，電了像大爺般的短曲髮，又願意穿農村婦的褲子亮相，抨擊不應該這麼粗暴對待她，又質疑哈哈是否對韓孝珠不滿，公報私仇。

雖然該集惹來不少非議，但收視率卻比上週上升了2.3%，突破20%大關，成績令人滿意。

文：Mana/圖：網上圖片

PSY獲邀奧巴馬面前跳騎馬舞



美國總統奧巴馬與家人日前出席聖誕節演唱會，今年這場演唱會安排了近期紅遍全球的韓國歌手PSY(見圖)，表演大熱歌曲《江南Style》。當日PSY穿著紅色閃片舞衣，一邊跳著騎馬舞，一邊表演紅遍全球的《江南Style》，身後舞蹈員還戴上馴鹿鹿角，配合節日氣氛。

PSY曾在2002年和2004年的反美演唱會上表演爭議性歌曲，他近日為此道歉，並表示自己當時使用了「煽動性且不恰當的語言」。幸而，這場風波似乎不減當天氣氛。這場慈善演唱會的表演嘉賓還包括美國流行音樂天后Diana Ross和Demi Lovato等人。

奧巴馬在簡短演說中表示，這場節慶活動讓大家「有機會融入聖誕節、散播歡樂，並跟著歌喉比我們好太多的歌手同聲歡唱」。他也表示，年尾假期期間，人人都該緊記「自己在各方面是多麼的幸福」，並關心其他較不幸的人，譬如住院病患人士、收容所棲身者，以及遠在他們征戰的士兵。

文：Bosco/圖：路透社

娛聞雜碎

- 英國女歌手Rita Ora(見圖)日前為位於倫敦的「Jingle Bell Ball」現身撐場。美聯社
- 墨西哥裔美籍女歌手Jenni Rivera周日在一宗空難中喪生，終年43歲。她乘坐的一架小型飛機在墨西哥北部失事墜毀，連同她在內，機上7人全部罹難。
- 荷里活女星狄美摩亞(Demi Moore)被爆搭上26歲的Vito Schnabel，當拍拖消息曝光不久，有傳二人上週現身邁阿密藝術節後已火速分手。
- 《吸血》女星絲汀史超域(Kristen Stewart)將會和賓艾佛力(Ben Affleck)在明年4月開拍新喜劇。
- 日本組合AKB48成員河西智美將於26日推出首張個人細碟《MASAKA》，三款細碟封面均以性感示人，大騷事業線。
- 韓國男星宋仲基與朴寶英合作的韓片《狼族少年》在韓國上映票房屢創佳績，上週四在當地放映加長版本繼續吸客。

